

# “点亮72名泉”，万元礼包等你拿

## 齐鲁晚报、齐鲁壹点寻泉互动游戏今天上线，换种方式推介泉水

本报9月27日讯 (记者 唐园园) 在手机上就能赏泉，还能拿万元大礼包。28日，齐鲁晚报、齐鲁壹点将联合济南市园林局、济南市外办，推出“点亮72名泉”互动游戏产品，向市民和游客推介济南泉水，增加市民访泉、赏泉娱乐性。

国庆七天乐，在济南该如何玩？济南被称为泉城，泉水毫无疑问是济南的最大特色。金秋时节正是赏泉的最佳时节，在济南

游赏泉水的同时还能得到奖品，这样的好事儿还没打动你吗？

游济南城，赏泉水景，拿万元大礼包。国庆长假期间，为了更好地推介济南泉水景观，为济南市民和外地游客提供更加丰富有趣的游泉体验，齐鲁晚报、齐鲁壹点特策划制作“点亮72名泉”赏泉游泉手机互动游戏产品。

济南泉水数量众多，分散在各区市的泉水数量能达到近千处，其中最为有名的当数七十二

名泉，以趵突泉泉群、五龙潭泉群、珍珠泉泉群、黑虎泉泉群为主的四大泉群，每到节假日都会吸引无数市民和来自全国各地的游客。

活动期间，去往各泉池的游客在游览的同时，只要下载齐鲁壹点手机客户端就可以参加该游戏。打开客户端，进入活动页面，“签到”所在泉池，就可以获得相应的积分。游戏在设计上本着互动、好玩的原则，页面简洁，

登录游戏不仅可以根据导航去往附近的泉池，还可以查看各个泉池的介绍。访泉越多，获得的积分越多，根据获积分名次，可以换取由安利(中国)日用品有限公司赞助的赏泉大礼包。

除了线上的游戏，齐鲁晚报、齐鲁壹点还将在现场进行多个线下互动活动，在特定的泉池周围对参与寻泉签到的市民游客进行微博直播，让参与者也体验一下当“网红”的乐趣。



扫描二维码下载齐鲁壹点客户端



### 下载齐鲁壹点玩转寻泉游戏 找最佳访泉次序，得最高访泉积分

本报记者 唐园园

参与活动的方法很简单，只要下载齐鲁壹点手机客户端，打开后在手机主页面就会显示“点亮72名泉”的活动链接，点击进入后就可以参加赏泉之旅。点击“开始赏泉”，可以选择任意泉群，根据导航指引寻泉；在到达名泉附近时，点击“签到”，即获得该泉所对应的积分。

游戏是根据参与者手机的定位来确定当前位置，如果当前位置与泉池的距离小于500米，就可以签到该泉池。

“签到”泉池后，即可以获得该泉的积分。访泉越多，获得的积分越多。在国庆假期期间，会根据访泉得到的积分来对参与活动的市民游客进行排名。如果积分相同，提前获得积分的市民占优势。

七十二名泉有的聚集在市区，有的散落在郊野，有的分布密集，有的孤独零落，根据到访难度的不同，各个泉的积分分值也不一样。比如，单在趵突泉景区，就有14个泉池位居七十二名泉，因此，每个泉池设置的分数较少，但是找齐泉群积分机会大增。

访泉的难易不仅体现在泉池分散的密集程度，还要根据泉池的地理位置以及访泉距离远近。例如，洪范池泉群的书院泉、日月泉位于景区内，且距离相对较远，寻找难度较大，泉池的积分也会相应较高。另外，每个泉池首次点亮可获4倍积分，第二次被点亮获3倍积分，第三次被点亮获2倍积分，三次之后被点亮，保持原始积分不变。

为了增加游戏的互动性和娱乐性，游

戏还增加分享功能，将探访签到的泉池分享到朋友圈，不仅可以向朋友们“炫耀”自己到访过的泉池，还可以形成积分竞赛。对于邀请新朋友加入该游戏的参与者，还可以获得相应的积分奖励。

所以说，玩好该游戏，不仅需要热情，还需要一定的策略，以选择最佳的访泉次序，获得最高的访泉积分。

活动时间为10月1日至7日，活动结束后将根据积分进行排名。排名前60名的参与者可以获得由安利(中国)日用品有限公司赞助的赏泉大礼包，其中，第一名赏泉大礼包为价值998元的纽崔莱钙镁片、纽崔莱多种植物蛋白粉、纽崔莱倍立健片礼包，第二、三名也将分别获得价值798元、498元的超值大礼包。



▲和千年檀树  
相依存的檀抱泉。

◀从村头流过的  
书院泉。

▶位于村落中  
的响呼噜泉。

本组图片由本报  
记者 唐园园 摄



### 遍寻72名泉，招募“寻泉勇士” 参与线下互动，还有两次微博直播

本报记者 唐园园

“点亮72名泉”就是要在国庆期间的泉城济南掀起赏泉、探泉、爱泉的一股热潮，给热爱济南泉水、致力遍访72名泉的市民游客提供参考和支持。为了更多的市民游客参与其中，齐鲁晚报、齐鲁壹点将面向社会招募“寻泉勇士”，在线下进行一系列互动，更好地推介济南的骄傲——泉水。

活动将于9月30日举行启动仪式，届时，“寻泉勇士”将作为首批“点亮72

名泉”活动的参与者，进行首次访泉活动。招募的“寻泉勇士”主要分为两部分，第一批为骑行者，第二批为步行者。

报名成为“寻泉勇士”的骑行者，在活动启动当日将带上“点亮72名泉”的旗帜，从济南市区泉群出发，骑行至济南华山下的华泉，并在手机客户端上签到。报名“寻泉勇士”的步行者，将步行探访位于市区内的泉群。

成为“寻泉勇士”可以全程参与到齐鲁晚报“点亮72名泉”的活动报道中，报纸、微博、微信将全程记录“寻泉勇士”的

寻泉之旅。国庆假期期间，齐鲁晚报、齐鲁壹点将对活动进行两次微博直播。

10月1日，齐鲁晚报微博将在济南市区泉池周围进行直播，并寻找正在参与寻泉活动的参与者。10月3日，齐鲁晚报微博将直播“济南老街巷的泉水游”，在济南独具特色的王府池子、曲水亭街中寻找散落的泉池，并直播参与活动的“寻泉勇士”。

与此同时，在访泉期间遇到有趣的事件，与泉水有深厚感情的市民游客，都可以向齐鲁晚报热线反映您的感受，讲述您和泉水不得不说的故事。